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Česká republika se v září opět ocitla pod tíhou rozsáhlých povodní, které postihly většinu
území země. S jejich následky pomáhá lidem v zasažených oblastech mnoho dobrovolníků,
ke kterým se přidali také věřící z církve Nové nebe nová země (Shincheonji).

K nejhůře postiženým krajům patřily Moravskoslezský a Olomoucký kraj. Mnoho lidí čelí těžké
životní situaci, kdy musí řešit rekonstrukci poničených domovů a ztrátu majetku.

Život se obrátil vzhůru nohama

Miloš, který se jako dobrovolník z církve Nové nebe nová země zapojil do pomoci na Jesenicku,
sdílel, s čím se místní musí potýkat: „Bylo nepředstavitelné, jak to lidem způsobilo mnoho obtíží,
takových, které budou řešit další roky. V podstatě museli úplně všechno přehodnotit, plány, možná i
život, museli začít úplně od znova. Bojují za živobytí, za to, aby měli střechu nad hlavou, jsou
vystaveni úplně nové situaci. Je nepředstavitelné, co všechno zažili, nebo co všechno vlastně změnilo
jenom pár hodin té povodně.“

Pomoc a pozvání na kávu

„Po záplavách jsem ráda šla pomoci, nejen z lidského soucítění, pomoci někomu v nouzi, ale také, že
mohu dát lidem slovo povzbuzení a naděje, byla jsem hrdá na naše žluté vesty s logem Shincheonji.
Tam, kde jsme pracovali, jsme mluvili s lidmi a oni chtěli, abychom k nim přišli pomáhat i druhý den.
Viděla jsem, že vnímají to, co děláme a sdílíme s nimi. Jedna paní nám řekla, že do roka a do dne nás
zve na kafe, že už tam budou vysazené i kytičky,“ sdílela paní Marie, proč se rozhodla ve svých 62
letech pomoci lidem po povodních.

O svém rozhodnutí vyjet pomoci se podělila další z věřících dobrovolníků Anna: „Dříve jsem
pomáhala, když se dalo. Ve skautu i v rodině jsem tak byla vychovávána. Teď jsem ale jela pomáhat s
hlubším porozuměním tomu, co je skutečná pomoc a s jakým srdcem chci pomáhat. Tentokrát jsem
po dlouhé době jela také dobrovolničit už s Božím slovem jako nový člověk. Jela jsem s dobrovolným
srdcem ‚když můžu, tak pomůžu' nebo dokonce ‚když můžu, tak musím'. Vím, že několik členů z
církve chtělo také jet, ale nedovolilo jim to prostředí, tak jsem jela i za ně. V práci mne všichni hodně
podporovali, abych jela a pak se ještě ptali, jaké to bylo a projevili obdiv. Doufám, že jednou, až
poznají Nové nebe a novou zemi, i skrze toto uvidí dobrého a pravého Boha, který nenechává ty,
kterým je třeba pomoci, v nouzi.“

Potřebná koordinace

I přes těžkosti, kterými místní lidé procházejí, jsou otevření v pomoci jeden druhému a poskytují si
navzájem podporu. „Bylo hezké, že mnoho lidí bylo vstřícných pomoci. Třeba právě jeden pán, který
tam provozuje penzion, nás nechal ubytované zdarma, ačkoli je to penzion a potřebuje nějakým
způsobem vydělávat. Ubytoval také celou rodinu, která nedávno dostavěla dům a najednou jim kvůli
povodni hrozilo, že o celý přijdou,“ sdílela Marie.

Miloš také ocenil koordinaci pomoci záchranných složek, vojáků, hasičů a dobrovolníků. „Podařilo se
nám dobře komunikovat a spolupracovat s organizací Dobrovolníci Jesenicko, která koordinovala
naši pomoc. Bylo skvělé, že nám dali všechny prostředky, nářadí a věci, které jsme potřebovali.“



Co je aktuálně potřeba

V současné době dle Miloše a ostatních dobrovolníků lidé potřebují nejen nářadí, ale i menší
techniku, například na vyrovnání povrchů zahrad. Zároveň jsou stále vzdálenější vesnice od města
Jeseník, které potřebují více pomoci.

Nakonec s vděčností zmínili billboardy s poděkováním, které místní obyvatelé pro přicházející pomoc
připravili. „Po městech byly také vidět billboardy se slovy poděkování za pomoc všem
dobrovolníkům, záchranářům, hasičům, studentům, všem, kteří pomáhají.“

Dobrovolníci přišli poskytnout především fyzickou pomoc. Církev Nové nebe nová země poskytuje
také pomoc duchovní prostřednictvím biblických kurzů a seminářů, které navštěvují pastoři i lidé bez
vyznání. Skrze semináře se dozvídají o Božím záměru a Zjevení, které se dle Shincheonji naplňuje, a
které přináší změnu do celého světa.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/po-povodnich-na-jesenicku-pomahali-dobrovolnici-noveho-
nebe-nove-zeme/2585556

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/po-povodnich-na-jesenicku-pomahali-dobrovolnici-noveho-nebe-nove-zeme/2585556
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/po-povodnich-na-jesenicku-pomahali-dobrovolnici-noveho-nebe-nove-zeme/2585556

